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Natečaj Matematika za
boljši svet

Ň M K

Tudi ob letošnjem Mednarodnem dnevu mate-

matike, 14. 3. 2021, na dan, znan tudi kot dan šte-

vila π , smo na pobudo Mednarodne matematične

unije (IMU) pri DMFA Slovenije povabili učence

osnovnih in srednjih šol, da sodelujejo z ustvarja-

njem plakatov, videoposnetkov, poezije ali drugih

del, ki na izviren način prikazujejo, kako matema-

tika izboljšuje svet.

V nenavadnih pandemičnih okoliščinah to pomlad,
ob odpiranju in zapiranju šol ter javnega življenja,
nas je odziv na naše povabilo navdušil. Prejeli smo
več kot 100 izdelkov, videov, plakatov, pesmi in risb,
avtorsko skladbo in celo novo matematično družab-
no igro. Članice natečajne komisije Sandra Cigula,
Marjeta Kramar-Fijavž, Neža Mramor Kosta in Anja
Petković Komel smo izdelke natančno pregledale. So-
delujočim smo poslale simbolična darila, natančnejši
seznam z opisi prejetih izdelkov ter povezavo na vir-
tualno razstavo pa lahko najdete med novicami na
spletni strani DMFA. Zahvaljujemo se vsem mentori-
cam, mentorjem, učenkam in učencem, ki ste se na

naše vabilo odzvali. Čestitamo za lepe domiselne iz-
delke in vam želimo še veliko matematičnega veselja
in ustvarjalnosti!

Posebno priznanje med letošnjimi izdelki pa za-
gotovo zasluži film Veriga decimalk števila Pi, ki je
nastal v sodelovanju petih šol, in sicer OŠ Prule, OŠ
Brinje Grosuplje, OŠ Oskarja Kovačiča, OŠ Leskovec
pri Krškem in SŠ za farmacijo, kozmetiko in zdra-
vstvo v Ljubljani. Kot so sami avtorji zapisali se je
5 šol odločilo za sodelovanje, združilo moči in sku-
pno ponazorilo 3335 decimalk števila Pi ter s tem
simbolično podrlo dosedanji rekord. Veriga števila
Pi gradi, gradi vezi med šolami, ljudmi. Združuje
učence različnih razredov, različnih šol, celo naro-
dnosti. Geslo našega ustvarjanja je: S sodelovanjem
gradimo lepši, boljši svet. Film, v katerem so učenci
različnih starosti na izvirne načine (z igranjem vio-
line in klavirja, recitiranjem, lego kockami, okraše-
nimi nohti, epruvetami, kartanjem, ropotanjem, ple-
som, risbami, različnimi predmeti) naštevali in pona-
zorili decimalke števila pi, si lahko ogledate na sple-
tnem naslovu youtu.be/GkgOm41rROE.
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